

## KATEGORIJA I – TURISTIČKA SELJAČKA GOSPODARSTVA

### 1. Posebno priznanje za dugogodišnje poslovanje i prezentaciju seoskog života djeci

TURISTIČKO SELJAČKO GOSPODARSTVO ŠIMANOVIĆ / Donja Zdenčina, Zagrebačka županija

#### **Nagradu preuzima: Kristina Šimanović**

Smješteni na pola puta između Zagreba i Karlovca, ova obitelj već devet godina bavi se seljačkim turizmom, a osim ekoloških proizvoda, na imanju se nalaze i ptice selice: lastavice i rode. Na ulazu stoji bačva, koja jednom riječju kaže sve što se treba znati o ovom gospodarstvu: „Welcome“.

### 2. BRONČANA POVELJA

SELJAČKO DOMAĆINSTVO „GALJIN DVOR“ / Kruševo - Primošten, Šibensko-kninska županija

#### **Nagradu preuzima: Ante Županović, osnivač i pokretač OPG-a**

Posljednjih godina su dobrodušni i vrijedni domaćini iz Primoštena vrata svojih dvora stidljivo odškrinuli posjetiteljima iz cijelog svijeta, sve radoznalijim za mediteransku kuhinju i egzotični eko-ruralni turizam. To je jedan gotovo zaboravljeni svijet u tišini stoljetnih crkvenih zvonika i zavjetrini kuća u kamenoj poeziji u kojoj je vrijeme stalo. Među njima je i ovo seljačko domaćinstvo...

### 3. BRONČANA POVELJA

RURALNA KUĆA ZA ODMOR U SELJAČKOM DOMAĆINSTVU „SNAŠINI KUĆARI“, GRADIŠTE / Gradište, Vukovarsko-srijemska županija

#### **Nagradu preuzima: Marija Jovanovac**

U selu Gradište, samo nekoliko minuta udaljenog od Županje, nalazi se jedna stara obiteljska kuća. Točnije, jedna od najstarijih u selu, a opremljena je autentičnim namještajem i raznim uporabnim predmetima starim i više od 150 godina, poput svojevrsnog muzeja...

### 4. SREBRNA POVELJA

KUĆA KAMENA, PAKOVO SELO / Pakovo selo, Šibensko-kninska županija

#### **Nagradu preuzima: Frane Rakić**

Jedna stara napuštena kamena kućica ponovno je oživjela ljudskim naporima i ulaganjima, a danas predstavlja simbol fine *kužine* i i toplog osmjeha *tako lipe* i drage nam dalmatinske Zagore...

### 5. SREBRNA POVELJA

OPG ODŽAKOVIĆ, NADIN / Nadin, Zadarska županija

#### **Nagradu preuzima: Mate Odžaković, sin vlasnika**

U Nadinu, samo nekoliko minuta od Benkovca, nalazi se pravo malo ruralno bogatstvo. Tu su etno zbirka i muzej, tradicionalna peka, smještaj i, naravno, domaći proizvodi. Gdje god pitaš u selu čuje se ona poznata rečenica „Znate, *barba* Šime je u svoje gospodarstvo uložio puno vremena i truda“.

### 6. ZLATNA POVELJA

SELJAČKO DOMAĆINSTVO TONI BRAUTOVIĆ / Konavle, Dubrovačko-neretvanska županija

#### **Nagradu preuzima: Mato Brautović, sin vlasnika**

Priča se da se ova obitelj i njihova kuća u Konavlima prvi put spominje oko 1493. Gotovo 40 godina nude se domaća tradicionalna jela i pića dubrovačkog kraja. Danas, u moderno vrijeme, to će povijesno seljačko domaćinstvo krasiti i okvir zlatne povelje ovogodišnjeg Suncokreta ruralnog turizma...

## KATEGORIJA II – VINSKI TURIZAM

### 1. Posebno priznanje za interpretaciju tradicije nacionalne manjine u vinskom turizmu Hrvatske

OBITELJSKI PODRUM SZABÓ / Karanac, Osječko-baranjska županija

#### **Nagradu preuzima: Julianna Sabo**

Poznata je uzrečica „Bez jela i vina nema ni ljubavnog žara“. To potvrđuje i obitelj iz Karanca koja se vinogradarstvom bavi već desetljećima. Njihove aktivnosti približavaju mađarske vrijednosti Hrvatima, moglo bi se reći, i u tekućem izdanju...

### 2. BRONČANA POVELJA

VINARIJA VOŠTINIĆ KLASNIĆ / Graberje Ivaničko, Zagrebačka županija

#### **Nagradu preuzima: Eugen Voštinić, član obitelji**

Škrlet, graševina, sauvignon, chardonnay te muškat otonel samo su neke od sorti koje ovogodišnji brončani dobitnici kategorije vinskog turizma pažljivo proizvode. Kako se kaže u staroj pedantnoj školi: „Pristupi prema vinogradu kao prema živom biću“.

### 3. SREBRNA POVELJA

OPG IVO VODOPIĆ, PRIDVORJE – GRUDA / Pridvorje - Gruda, Dubrovačko-neretvanska županija

#### **Nagradu preuzima: Ivo Vodopić, vlasnik OPG-a**

U središnjem dijelu Konavoskog polja na ovom imanju se danas uzgajaju tri vinske sorte koje uz velik trud i naglasak na kvaliteti daju izuzetne rezultate. Ona su plod upornosti i težnje za stvaranjem prepoznatljivog i kvalitetnog proizvoda.

### 4. ZLATNA POVELJA

SELJAČKO DOMAĆINSTVO „PODRUMI KOLAR“ / Suza, Osječko-baranjska županija

#### **Nagradu preuzima: Mario Mijatović, član obitelji**

U ovom malom djeliću baranjskog raja možete naći i ovogodišnje zlatne pobjednike. Više od deset sorti vina i domaći ugođaj ovog kutka Hrvatske samo su neke od ljepota. A ima ih još puno.

## KATEGORIJA III –PODUZETNICI U RURALNOM TURIZMU

### 1. Posebno priznanje za animaciju u ruralnom turizmu

ETNO SELO KOKORIĆI / Vrgorac, Splitsko-dalmatinska županija

#### **Nagradu preuzima: Zvonimir Pervan, direktor**

Ovo selo autentično dočarava tipično dalmatinsko naselje: kamena arhitektura i raznolikost sadržaja performansima će vas vratiti u stara vremena prije betona, ljubičastih zidova i računala. Među povijesno-kulturnom baštinom tu se nalazi u rodna kuća Hasanaginice.

### 2. Posebno priznanje za turističku interpretaciju tradicijskog načina života

TEMATSKI PARK ETNOLAND – DALMATI d.o.o, PAKOVO SELO / Pakovo selo, Šibensko-kninska županija

#### **Nagradu preuzima: Joško Lokas**

Pored Pakova sela nalazi se cijelo imanje preuređeno u starom dalmatinskom stilu. Od amfiteatra, restorana, etno zbirke i arhitekture, u njemu se održavaju razne manifestacije državne važnosti, a smatra ga se i jednim od bisera turizma Šibensko-kninske županije.

### 3. Posebno priznanje za kultivirani krški krajolik

PZ „MASLINA I VINO“ / Polača, Zadarska županija

#### **Nagradu preuzima: Radoslav Bobanović**

Ova poljoprivredna zadruga razvila je cijelo naselje Polača te se pronašao i izvor pitke vode, a ujedno je i simbol ekološke proizvodnje koju dodatno potvrđuje i velika zastava Europske unije na samom ulazu. Pogledom na grozd i smokve može se vidjeti kako je ono čisto, prirodno, domaće...

### 4. Posebno priznanje za održivi razvoj poljoprivredne proizvodnje i ponovnu uporabu

PZ PRIMOŠTEN BURNI / Primošten, Šibensko-kninska županija

#### **Nagradu preuzima: Blaž Jurin, upravitelj PZ Primošten Burni**

Od osnutka 1946., poljoprivredna zadruga nije prestala raditi ni dana. Bave se pretežito maslinarstvom i maslinovim uljem, ali se u pogonu može naći i proizvodnja kiselog kupusa...

### 5. Posebno priznanje za povezanost tradicionalne obnove i modernog doživljaja

REPUŠNIČKA KLET / Kutina, Sisačko-moslavačka županija

#### **Nagradu preuzima: Dario Kohek**

Restoran i odmorište smješteno je na mirnom dijelu mjesta Repušnice u vinskim cestama Moslavačkog gorja, s naglaskom obnove u tradicijskom stilu. Idealno je mjesto za odmor i druženje.

### 6. BRONČANA POVELJA

ETNO SKELIN / Drinovci, Šibensko-kninska županija

#### **Nagradu preuzima: Tomislav Skelin**

Iskusite vrhunski, ali i tradicionalni ruralni odmor na imanju ove obitelji: od domaćih sorti bijelog i crnog vina, pa do pršuta, tradicionalnih proizvoda miljevačkog kraja. Idealan spoj prirode i kulture, zar ne? Tu je i adrenalinski sadržaj koji može popratiti i onaj aktivan tip odmora: *paintball*, boćanje, tenis...

### 7. BRONČANA POVELJA

ETNO ART SELO PODČEMPRES / Baćina, Dubrovačko-neretvanska županija

#### **Nagradu preuzima: Snježana Đelmić**

Skriveno u prekrasnoj prirodi s pogledom na Baćinska jezera nalazi se ovo etno art selo, s nekoliko starih dalmatinskih kamenih kuća koje datiraju iz ranog 19. stoljeća. Tradicionalna kuhinja, vinski podrum, radne sobe i ateljei – sve skupa je zamišljeno kao čaroban spoj tradicije i umjetnosti, ali i luksuza kao što su bazeni i tereni za sport.

## 8. SREBRNA POVELJA

ETNO FARMA MIRNOVEC / Samobor, Zagrebačka županija

### **Nagradu preuzima: Branimir Katalca, voditelj farme**

Što sve krasi ovogodišnjeg srebrnog dobitnika kategorije poduzetnici u turizmu? Za početak, aktivni angažman u samoborskoj zajednici, organizacija konjičkih manifestacija i utrka, prekrasni krajolik i uređenje te velika gostoljubivost, a ima još mnogo toga...

## 9. ZLATNA POVELJA

ETNO SELO STARA LONJA / Lonja, Sisačko-moslavačka županija

### **Nagradu preuzimaju: Mladen Bojanić i Igor Bojanić**

Dođite u srce Lonjskoga polja u Etno selo koje se nalazi u selu Lonji i uživajte u netaknutoj prirodi, tišini hrastovih šuma, čistom zraku, kreketu žaba i pjevu ptica. Dođite i budite opet ono što jeste, ono što ste nekada bili bez civilizacije, buke automobila, gradskih gužvi i nervoze...

## KATEGORIJA IV – HRVATSKI OTOČNI PROIZVOD

### 1. BRONČANA POVELJA

OPG DIANA MAROVIĆ – EKO ŠKOJ / Korčula, Dubrovačko-neretvanska županija

#### **Nagradu preuzima: Marija Borovičkić, kći**

Na jednom od većih hrvatskih otoka Korčuli, nalazi se OPG Diana Marović, čiji proizvodi odražavaju kvalitetu i tradiciju hrvatskog otočja. Bavi se proizvodnjom maslina i maslinovog ulja...

### 2. BRONČANA POVELJA

OPG LAVANDA – BERISLAVA ĆURČIN / Stari Grad, otok Hvar, Splitsko-dalmatinska županija

#### **Nagradu preuzima: Berislava Ćurčin**

Na svojem gospodarstvu usred otoka Hvara Berislava se bavi pretežito proizvodnjom domaćih kozmetičkih proizvoda, koji osim što nas čine lijepima izvana, čine nas i lijepima iznutra. Jedan od najpoznatijih proizvoda je i melem sa puhovim uljem...

### 3. SREBRNA POVELJA

OPG KRSTO MATULIĆ / Pašman, Zadarska županija

#### **Nagradu preuzima: Krsto Matulić**

Kada dođete na otok Pašman, u istoimenom naselju potražite kamenu kućicu sa plavim prozorima i ulazom, uz samo more, nasuprot pašmanske gajete „Mala Matulića“. Unatoč maloj brodići, unutra vas očekuju domaćini velikog srca Ana i Krsto koji će vam pokazati svoje autentične gastronomske i kozmetičke proizvode, među njima i nadasve poznati *Pašmanero*...

### 4. ZLATNA POVELJA

DOMAĆA RADINOST MIRTA / Mali Lošinj, Primorsko-goranska županija

#### **Nagradu preuzima: Ana Lozančić, kći**

Zajednica Malog Lošinja pokrenula je projekt *Apoksiomena* na Lošinju – otoku vitalnosti. U taj projekt ubraja se i zlatni dobitnik ove kategorije, s raznim sapunima, kremama, serumima... Želite se osjećati mlado? Posjetite naš najnapučeniji hrvatski otočki grad Mali Lošinj, a u njemu Domaću radinost Mirta.

## KATEGORIJA V – TRADICIJSKO RURALNA GASTRONOMIJA

### 1. Posebno priznanje za oživljavanje tradicijskog načina pripreme bundeve

KOSTAJNIČKE PLETENICE – OPG LOVRO LENAC / Hrvatska Kostajnica, Sisačko-moslavačka županija

#### **Nagradu preuzimaju: Lovro Lenac, Stjepana Lenac**

U gradu podijeljenom između dvije države, u kojem se održava i poznata manifestacija Kestenijada, nalazi se obitelj koja se već više od sto godina bavi proizvodnjom buča, a u tom mjestu poznate su i kao „Kostajničke pletenice“, koje je turistička zajednica proglasila i suvenirom toga grada...

### 2. BRONČANA POVELJA

OPG PAIĆ – SKRADINSKE DELICIJE / Skradin, Šibensko-kninska županija

#### **Nagradu preuzima: Miranda Miroslava Paić**

Obitelj Paić, čija je životna priča povratka i obnove dirnula mnoge, stvorila je nadaleko poznati *brend* Skradinske delicije, pripreman od autohtonih proizvoda i starinske recepture. Čim dođete u povijesni grad Skradin nedaleko od Šibenika, upitajte nekog prolaznika gdje se nalazi ovogodišnja brončana dobitnica...

### 3. BRONČANA POVELJA

DANI RUDARSKE GREBLICE, KUD OŠTRC, RUDE / Rude, Zagrebačka županija

#### **Nagradu preuzimaju: Marijana Lehpamer, Marija Lebegner**

*KUD Oštrc* svake godine u Rudama blizu Samobora organizira Dan Rudarske Greblice, posvećen istoimenom kolaču. Naime, u davna vremena, dok su Rudari još uistinu bili rudari, a njihove žene radile u polju i djeca čuvala blago, započela je priča o slanom kolaču koji je danas zaštitni znak svakog rudarskog doma. U skromnim kućanstvima toga doba posluživao se taj kolač kao glavno jelo, dostupno i najsiromašnijima, a ime je dobio po greblici, drvenom alatu kojim se razgrtao pepeo u krušnoj peći...

#### 4. BRONČANA POVELJA

BAĆULOV DVOR, DRAGA-PRIMOŠTEN BURNJI / Primošten Burnji, Šibensko-kninska županija

##### **Nagradu preuzima: Jadranka Bolanča**

Obitelj Baćulova dvora oduvijek je bila poznata po brojnim vinogradima, maslinica i oranicama, a na svom posjedu imali su vlastitu uljaru za preradu maslinovog ulja koju gosti mogu danas vidjeti, ali kao muzejski eksponat. Nastavili su stoljetne masline svojih predaka uz eko proizvodnju, a gostima se nudi degustacija maslinovog ulja, crnih i zelenih maslina.

#### 5. SREBRNA POVELJA

KONOBA BUĐONI / Momići, Kula Norinska, Dubrovačko-neretvanska županija

##### **Nagradu preuzima: Luka Nikolić**

Stvorena još 1976., ova konoba smještena je uz Napoleonovu cestu u slikovitom mjestu Momići, još jednom dragulju doline Neretve. Tu imate priliku kušati izvrsna autohtona neretvanska jela od kojih su svakako najpoznatija ona spravljena od jegulja i žaba. Ovdje možete uživati i u vrsnim specijalitetima od različitih vrsta ribe i mesa, svježeg voća i povrća, te domaćim slasticama, a tu je i bogata ponuda vina.

#### 6. ZLATNA POVELJA

DIDIN KONAK / Kopačevo, Baranja, Osječko-baranjska županija

##### **Nagradu preuzima: Viktor Tašić, voditelj imanja**

Na dlanu Kopačkog rita, uklopljen u staru arhitekturu ovoga kraja, uz svu ljepotu i bogatstvo, svoje mjesto pod baranjskim suncem našao je ovogodišnji zlatni dobitnik. Obiteljska atmosfera i neizmjerena ljubav utkana u svaki kutak, bogat rekreacijski sadržaj, starinska domaća jela i miris slatkih delicija vratit će vas u vremena dječje bezbrižnosti i odmoriti od buke grada. Potrebno je samo doći i doživjeti!

## KATEGORIJA V – RURALNO TURISTIČKI PROJEKTI

### 1. Posebno priznanje za revitalizaciju starih zanata i turističku interpretaciju

TEMATSKI PARK STARI ZANATI – HORVATOVA KOVAČNICA / Gornji Hrašćan, Međimurska županija

##### **Nagradu preuzima: Sanja Krištofić**

Volite li gledati srednjovjekovne filmove ili želite vidjeti kako se kuje mač, uputite se u Međimurje. Naravno, mudri Međimurci doskočili su tom pitanju u selu Gornji Hrašćan, gdje možete posjetiti Horvatovu kovačnicu i osjetiti toplinu tradicionalnog kovanja, ali i starog međimurskog životnog duha...

### 2. Posebno priznanje za proizvode od starih sorti

SMID t.o. / Zagreb, Grad Zagreb

##### **Nagradu preuzima: Mirjana Strancarić**

Mislite da u glavnom gradu svi sjede u uredima? E pa grdo ste se prevarili, jer u našem gradu nalaze se i mnog domaći i ruralni biseri, a među njima je i SMID, gdje se može pronaći stari obiteljski jabučnjak.

### 3. Posebno priznanje za turističku prezentaciju hrvatske etno baštine

HRVATSKA KUĆA – MATERINA PRIČA / Zagreb, Grad Zagreb

##### **Nagradu preuzima: Mina Petra Petričec, autorica i voditeljica projekta**

Postoji jedna kuća u Preradovićevoj ulici, cjelovito očuvana u starinskom uređenju kakav je bio krajem 19. i početkom 20. stoljeća, s autentičnim namještajem i pomagalima. Osim količine materijalne kulturne baštine, ona pokazuje kako su, dok su muškarci bili gospodari polja, naše „matere“ bile gospodarice – kuće.

### 4. Posebno priznanje za interpretaciju tradicije nacionalnih manjina u ruralnom turizmu Hrvatske

ROMSKA KUĆA / Maglenča, Bjelovarsko-bilogorska županija

##### **Nagradu preuzima: Slađana Đurđević, Goran Đurđević**

U selu Maglenča nalazi se kuća koja sadrži nepoznate dijelove romske povijesti, tradicije, jezika i običaja kao sastavnog dijela bogate hrvatske baštine te mnogih proizvoda po kojima su Romi Lovari nekada na tom području bili prepoznatljivi.

#### 5. BRONČANA POVELJA

CENTAR ZA PROMATRANJE PTICA, OPĆINA NIJEMCI / Nijemci, Vukovarsko-srijemska županija

##### **Nagradu preuzima: Dušana Mišćević, direktorica Turističke zajednice općine Nijemci**

Područje općine Nijemci obiluje šumama, rijekama, poljima, pašnjacima i netaknutim dijelovima prirode, stoga se tu mogu vidjeti u različitim godišnjim dobima preko sto različitih vrsta ptica. Tim povodom je

osnovan specijaliziran Centar za promatranje ptica, u kojem se nalaze moderne predavaonice te prijevozna sredstva poput brodića s kojim možete zaploviti u vašu novu turističku avanturu u prirodi.

#### 6. BRONČANA POVELJA

ĆIROVA STAZA, AGROTURIZAM KONAVLE I OPĆINA KONAVLE / Konavle, Dubrovačko-neretvanska županija

##### **Nagradu preuzima: Josip Cjetković, član Udruge Agroturizam Konavle**

Nekoć je Konavlama prolazio legendarni vlak „Ćiro“, a danas je taj put, kao svojevrsni živi muzej, revitaliziran pomoću projekta Ćirove staze. Uz biciklističku i pješačku stazu, još jednom potvrđujemo kako Hrvatska, osim čistog mora, ima i potencijala za razvitak ruralnog turizma.

#### 7. SREBRNA POVELJA

ETNOLOŠKI CENTAR BARANJSKE BAŠTINE, TURISTIČKA ZAJEDNICA BARANJE / Beli Manastir, Osječko-baranjska županija

##### **Nagradu preuzima: Matej Perkušić, direktor Turističke zajednice Baranje**

Multikulturalnost Baranje jedan je od turističkog aduta toga područja, zbog čega je izgrađen projekt Etnološkog centra baranjske baštine. Uz prezentaciju povijesnog i kulturnog bogatstva, u centru se organiziraju razne edukacije i događaji, kojima se potpomaže razvoj turizma Belog Manastira i okolice.

#### 8. SREBRNA POVELJA

PJEŠAČKA & GOURMET STAZA „DOLČEVITA“, TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA SUPETRA / Supetar, Splitsko-dalmatinska županija

##### **Nagradu preuzima: Ivan Cvitanić, direktor Turističke zajednice grada Supetra**

Iznad Supetra na Braču nalazi se pješačka staza koja vas vodi u šetnju prekrasnom prirodom otoka Brača i donosi vam priču o njegovoj gastronomskoj ljepoti, kulturi i tradiciji življenja. Svaki od objekata na ovoj stazi nudi nešto autohtono i zasigurno domaće, lijepo rečeno, otočko.

#### 9. ZLATNA POVELJA

INFORMATIVNO EDUKATIVNI CENTAR – HOSTEL DRAVSKA PRIČA / Noskovci, Virovitičko-podravska županija

##### **Nagradu preuzima: Tatjana Arnold Sabo, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Virovitičko-podravske županije**

U Noskovcima otvorio se jedini i prvi hostel na relaciji Zagreb – Osijek, s čime se nastavlja na radu povećanja turističkog kapaciteta kontinentalnog dijela Hrvatske. Uz hostel izgrađen je i informativno-edukativni centar, tematsko uređen, koji ubuduće može primati školarce svih uzrasta i studente. Tko ne bi slušao predavanja o našoj prekrasnoj Dravi i njenom krajoliku!

#### 10. ZLATNA POVELJA

UPOZNAJTE I ISTRAŽITE BJELOVARSKO – BILOGORSKI KRAJ NA KONJU, TURISTIČKA ZAJEDNICA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE U SURADNJI S ENGEA HRVATSKA / Bjelovarsko-bilogorska županija

##### **Nagradu preuzima: Jasna Vaniček Fila, direktorica Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije**

Bjelovarsko – bilogorska županija dobila je nagradu za projekt koji je obuhvatio cijelu županiju... Ne radi se o cesti, vlakiću ili busevima, nego upoznavanju kraj jašući konja! Sigurno nema boljeg načina od upoznavanja prirode i tradicije bilogorskog kraja nego tradicionalnim prijevoznim sredstvom.

## KATEGORIJA VI – RURALNO TURISTIČKE MANIFESTACIJE

#### 1. Posebno priznanje za sportsko – rekreacijske aktivnosti u ruralnom turizmu

MEĐUNARODNA SPORTSKO – TURISTIČKA MANIFESTACIJA ŠKRAPING, JKU PRVENJ / Tkon, Zadarska županija

##### **Nagradu preuzima: Olja Radulić iz Zadarske županije**

U Tkonu na otoku Pašmanu svake godine održava se jedinstvena sportska manifestacija pod imenom škraping. Škraping je međunarodna *treking* utrka po oštrom otočnom kamenju koja spada u vrstu ekstremnih sportova.

#### 2. Posebno priznanje za očuvanje slikovite gastronomske tradicije

NOĆ HRAPOČUŠE / Postira, Brač, Splitsko-dalmatinska županija

##### **Nagradu preuzimaju: Ivana Jelinčić, direktorica TZ Postira, Jasna Damjanović, ravnateljica Centra za kulturu Brač**

Ova slastica uvrštena je u nematerijalnu kulturnu baštinu Republike Hrvatske, a svake godine održava se manifestacija posvećena njoj i njenom upoznavanju. Radi se o bračkoj Hrapočuši, za koju svi kažu da je za prste polizat.

### 3. BRONČANA POVELJA

BOŽIĆNI BAL LIPICANACA, DRŽAVNA ERGELA ĐAKOVO / Đakovo, Osječko-baranjska županija

**Nagradu preuzima: dr. sc. Nidal Korabi, ravnatelj Državne ergele Đakovo i Lipik**

Koliko ste puta na televiziji gledali bijele Lipicance kako ponosno hodaju kroz naselja i gradove? U Đakovu se održavaju predstave naših konja, koje ne morate gledati preko malih ekrana, nego uživo uz različit adventski sadržaj.

### 4. SREBRNA POVELJA

CIKLUS MANIFESTACIJA POSVEĆENIH LANU, UDRUGA „RUKOTVORINE“ / Zdenci, Virovitičko-podravska županija

**Nagradu preuzima: Rajka Abramović**

Udruga Rukotvorine iz zdenaca organizirala je cijeli ciklus manifestacija koje su bile posvećene lanu i tradicionalnom šivanju, što je jedan od istinskih primjera promocije nematerijalne kulturne baštine i žive tradicionalne kulture i načina, zbog čega zaslužuju srebrnu olimpijsku medalju Suncokreta ruralnog turizma.

### 5. ZLATNA POVELJA

ŠOKAČKO SIJELO, GRAD ŽUPANJA / Županja, Vukovarsko -srijemska županija

**Nagradu preuzima: Terezija Nemetz, predsjednica Izvršnog odbora Šokačkog sijela**

Šokačko sijelo najstarija je i najveća manifestacija tradicijske kulture Županskog kraja. Već 49 godina kroz vješto izvježbane koreografije, u brojnim nastupima kulturno-umjetničkih društava, prikazuju se običaji, pjesme i plesovi, ali i životna svakodnevica stanovnika ovoga kraja, danas i nekada. Izlazi tada na vidjelo sva raskoš, bogatstvo i ljepota izvornih slavonskih nošnji, kulturne baštine, folklor, narodnog stvaralaštva te bogatstva Šokadije.